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国際化への対応調査特別委員会会議録 

平成３１年 １月 ７日（月） 

午前９時３０分 開会 

○中村宗雄委員長 

 皆さん、新年あけましておめでとうございます。 

ただ今より、国際化への対応調査特別委員会を開会いたします。 

本日の内容については検討課題が大変多いですが、少なくとも条例案と市民のみなさまか

らの意見募集に関する資料は完成させたいと思います。 

それでは、まずは条例の案文の確認から行っていきたいと思います。 

別紙資料に条例案に対する修正意見をまとめたものがあります。 

また、意見を出していただいた方から、簡単に意見の趣旨説明をお願いしたいと思います。 

山本佳代子委員からお願いします。 

 

〇山本佳代子委員 

 【資料に基づき説明】 

 

〇竹部益世企画部長 

 【資料に基づき説明】 

 

〇三浦照幸秘書課長 

 【資料に基づき説明】 

 

〇加藤明弘市民協同課長 

【資料に基づき説明】 

 

〇中村宗雄委員長 

 ありがとうございます。 

 しばらく休憩します。 

午前 ９時４０分 休憩 

午前１１時 ９分 再開 

〇中村宗雄委員長 

会議を再開します。 

まず、市民のみなさまへの意見募集についての全議員への説明については、委員に各会派

の方がいらっしゃいますので周知をお願いします。無所属議員には私から説明を行います。 

また、1 月２１日に幹部会がありますので、意見募集を行うことについて情報提供したい

と思いますがよろしいでしょうか。 

【 「異議なし」との声あり 】 

次に、意見募集の実施期間及び実施場所についてですが、実施期間は２月６日から２月２

８日までとし、実施場所は政務活動費導入時に実施した意見募集と同様の場所にしたいと思

います。よろしいでしょうか。 
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【 「異議なし」との声あり 】 

次に、委員会報告についてですが、本日、条例案が固まりましたので、その内容に沿うよ

うに修正して今週中にメールで配信します。 

 今までのことについて、質問等はありますか。 

 

〇石川英之議員 

 条例制定と委員会報告のタイミングについてですが、通常だと委員会報告は最終日の最後

の方に行うため条例制定を先に行うことになると思いますが、条例制定後の委員会報告だと

陳腐化して聞こえるような気がします。 

 委員会報告の日程を前倒しできるのか調べていただきたいです。 

 

〇中村宗雄委員長 

 しばらく休憩します。 

午前１１時１５分 休憩 

午前１１時２２分 再開 

〇中村宗雄委員長 

会議を再開します。 

念のため、委員会報告の日程変更が可能かについては、次回の委員会で報告させていただ

きます。 

 次に、今後の委員会の開催日は、１月１５日、２月４日、２月１９日を予定しており、３

月以降は会期日程が確定し次第調整させてもらいます。 

 他に何かある方はいますか。 

 【 「なし」との声あり 】 

 

ないようですので、以上で本日予定いたしました議事は、すべて終了いたしました。 

これをもちまして本日の委員会を閉会いたします。 

                              午前１１時２４分 閉会 


